

## День любви, семьи и верности

Семья - самое важное и ценное в жизни каждого человека.

Семья - родное слово!

Сколько в нем счастья, любви и добра.

Давайте гордиться родными своими,

За все их заслуги, за все их дела!

Сегодня 8 июля в подготовительной группе №5 для детей с ТНР "Затейники" прошло развлечение посвященное празднику "День Семьи, Любви и Верности". Дети узнали откуда произошел этот праздник и почему его начали отмечать. Ребята отгадывали загадки о семье, пели песни. С огромным удовольствием принимали участие в эстафетах и конкурсах, где смогли примерить на себя роли пап и мам. Дети были очень активными. Завершился праздник изготовлением символа Дня Семьи - Ромашкой, которую дети подарили своим родителям.





Дети 11 группы, познакомились с историей образования праздника, поиграли в игру «Соберем ромашку», нарисовали дом своей семьи - теплый и уютный очаг. В подготовительной к школе группе №8 ребята подготовили книжку – малышку «Народная мудрость о семье» в пословицах и поговорках, совместно с воспитателем подготовили праздничную открытку, самостоятельно изготовили браслеты с символами праздника.





А воспитанники группы №6 познакомились с «Днем любви, семьи и верности». С большим интересом ребята смотрели фильм о Петре и Февронии, узнали об истории появления праздника и сделали его символ-ромашку!



Этот праздник приурочен ко дню памяти святых Петра и Февронии Муромских - чья жизнь является образцом заботы и любви.